Corrigt

1) Combien y-a-t-il de trains au départ de Lyon Perrache avant 15h40 ? Z(c )

2) Combien y a-t-il de trains le mardi au départ de Lille ?  E. autre réponse (il y a 3 trains)

3) Combien y a-t-il de trains le vendredi au départ de Paris gare du Nord entre 8n00 et 12h307? C.3

4) Combien y a-t-il de trains le samedi au départ de Paris qui arrivent a Lille entre 8h00 et 16h30 ? | = (8)

1) Test d'attention

5) Combien y a-t-il de trains le jeudi au départ de Lyon et a destination de Brest aprés 17h00? =~ ¢ (F:‘)
1) Test de raisonnement logique

1) 14 18

2) 40 45

3) 15 12 (2 séries alternées + 2 pour la premiére et + 5 pour la deuxieme)

4) 511 (2 séries alternées : la 1ére est une répétition du chiffre 5 et +1 pour la 2éme)
5) 17 20 (+ 3)

6) 104 (-6

7)118(+2et-3)

8)1715( +1;-2; L =2 3 -2t —a)
9)203644(+1;+2;+3;+4,;+5;+6,+8)

10) 14 11 15 (2 séries alternées + 1 pour la premiéere et + 1 pour la deuxieéme)
11)131110(-8;-7;-6;-5;-4,;-3;-2;-1)

12) 486 1458 (x 3)

13) 4590 (x 2 ; + 3)

14)2024 (x2;+4;-2)

15) 72 ( 9) (somme des 2 chiffres du nombre a I'extérieur des parenthéses)
16)8(5)311(7)416(9)723(7) 18

17) 461 ( 11) (résultat de la somme des chiffres du nombre)

18) 238 (nombres par pair : le 1er lecture de gauche a droite et le 2éme de droite & gauche)
19) 11 (addition des 2 chiffres du nombre précédent)

20) 65536

I1I) Aptitude aux logiques verbales
1) Logique verbale
1) PLANTE 2) MALADE 3)SOLEIL 4)ARBRE  5) LUMIERE 6) PLUME

SA (LIN) GE : SALIN et LINGE

NA (VAL) SE : NAVAL et VALSE

PlI (RATE) LIER : PIRATE et RATELIER
EN (VERS) EAU : ENVERS et VERSEAU
OR (ANGE) LOT : ORANGE et ANGELOT
BAS (SON) NET : BASSON et SONNET
LAS (CAR) NET : LASCAR et CARNET

ici sus radar 'kayak sagas rever esse efre serres sas été sexes

2) Frangais

1) Bourriche c) panier 2) Dépiter b) fortuné 3) Immonde a) abject

4) Erroné d) incorrect 5) Pot-de-vin e) bakchich ~ 6) Ranimer c) reveiller

7) Sinistre b) lugubre 8) Vesicule b) ampoule 9) Raviver ) rafraichir

10) Polir c) astiquer 11) Concerter c) prévenir  12) offusquer d) froisser
13) contraint a) obligé 14) mouvoir b) bouger 15) outrepasser b) franchir

Parmi les propositions, choisir I'orthographe correcte du mot proposé

c) multiparité b) avortement d) inflammation a) ecchymose
c) layette c) ébéne a) néonatalogie b) obstétrique
a) enzyme b) profiterole d ) embuscade a) alizé

c) Zéphyr d) alopécie a) améthyste



